CORRL

Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
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est souverain.
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MATHEMATIQUES (12 points)

Bareme
Partie A (2,5 points)
1) Tracé du segment [CG] 0,25 point
2) a)g'(x)=0,64x 0,5 point
b)g’(2,5)=1,6 .| 0,25 point
Le coefficient directeur demandé est 1,6 0,25 point
c) C est sur la tangente, on trouve comme équation 1 point
y=16x-2
d) Les coordonnées de G vérifient I’équation de la tangente 0,25 point
(1,6x5-2=06).
Partie B (5,5 points)
Df(x)=-048x+12 1 point
2) x0=2,5 0,5 point
3)(2,5)=9,5 0,25 point
4)
X 0 2,5 6
Signe de f"(x) + 0 - 1 point
Variation de la / 9,5
fonctionf |8 T 6,6
5f(0)=28 f=9 f(2)=94 0,5 point
f(3,5=93
6) Tracé de la courbe 0,5 point
7) Les coordonnées de G vérifient y =~ 0,24 ¥+12x+8et
y =1,6 x —2. Son abscisse est donc bien solution de ’équation | 0,5 point
proposee.
8) L’équation a résoudre se ramene & — 0,24 ¥-0,4x+10=0. 0,25 point
A=9,76 0,25 point
x1= 5,7 x;=-13 0,5 point
9) Puisque D est sur la courbe, son abscisse est dans 'intervalle 0,25 point
[0 ; 6] donc, arrondie au dixieme, xp = 5,7.

CORRIGE

Repére de I'épreuve Durée ! Coefficient : Page

i -

0406-AMA CSTB 2H00 2 2/5




Partie C (1,5 point)
1) Tracé de [CD] et de [BC]

2) Tracé du symétrique de [CD] et de celui de [BC]
3) Trac€ du symétrique de C;

Partie D (2,5 points)
e e
1)CB (-2.,5;6) CG(2,5;4)
ey
2) CB.CG = 17,75
—
3) |CB|| =65
R
4) |CG| = 4,72

0,5 point
0,5 pont
0,5 point

0,5 point
0,5 point
0,25 point
0,25 point

— ey ——y ey .
5)CB.CG = |CB|| x |CG| x cos.  CB.CG = 30,68 cosc 0,5 point
6) oL ~ 55° 0,5 point
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SCIENCES PHYSIQUES (8 POINTS)

Baréme
EXERCICE N°1 (2,5 points)
1) L’aire est 0,48 m? 0,5 point
2) L’éclairement E ~ 5208 lux 1 point
3) Le flux lumineux émis par une lampe est 21 x 75 Im soit
1575 Im. 1 point
Le nombre minimal de lampes nécessaires est donc 2
EXERCICE N°2 (1,5 points)
La partie 1 apparait bleue 0,5 point
La partie 2 apparait magenta 0,5 point
La partie 3 apparait noire 0,5 point
EXERCICE N°3 (4 points)
. _ A’B’ :
1°) Grandissement de la loupe y = —= r=35 0,5 point
2°) La distance focale f’ =% f=5cm 0,5 point
3°) OA 7 =-120 1 point
4°) L’image est virtuelle car OA ° < 0 ou car on utilise une loupe 0,5 point
5°) a. foyer 0,5 pomnt
b. construction de ’image A’B’ (page suivante) 1 point
graphiquement on trouve :
OA’=7,5cm
A’'B’=35cm
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CORRIGE DE L’ANNEXE 3

Sens de propagation

de la lumiére
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